

### 市物流与采购联合会成立

黄祥利出席

本报讯(记者孙晓利)6月3日上午,市物流与采购联合会揭牌仪式暨豫西南地区“互联网+物流”发展主题研讨会在卫东区举行。市委常委、统战部长黄祥利出席并讲话。中国物流学会常务理事、省物流与采购联合会会长、省物流学会常务副会长兼秘书长毕海到会祝贺。

黄祥利指出,市委、市政府高度重视现代物流业的发展,将其作为畅通、活市场、促转型的战略性新兴产业来打造。市物流与采购联合会的成立,符合市委、市政府关于发展物流业的战略导向和我市经济社会发展的长远需要,对促进我市经济转型提速、发展提质具有重要意义。

黄祥利对该联合会的工作提出了三点希望:一要畅通渠道,规范经营。联合会要把会员真正团结起来,强化分工协作,共同维护好行业秩序和行业利益;二要建好平台,搞好服务。积极搭建政策、技术、信息等各类平台,为会员企业服好务,当好政府了解市场情况、制定产业政策的参谋助手;三要扩大影响,打造品牌。不断扩大联合会影响力,提高平顶山物流品牌的知名度和市场占有率,为打造全省一流物流中心做出积极贡献。

### 王宏景在市招委会成员单位联席会议上强调 确保今年高考平安顺利进行

本报讯(记者孙晓利)6月3日下午,市招生考试委员会成员单位联席会议在市委、市政府办公大楼召开。市委常委、副市长王宏景出席会议并讲话。

王宏景指出,高考是国家选拔人才的重要方式,涉及广大人民群众的根本利益。全市各级各有关部门要切实提高认识,要深刻认识到高考安全是一条不可触碰的高压线,在第一阶段工作基础上认真组织回头看,对高考准备工作进行查漏补缺,及时消除一切隐患,确保今年高考平安顺利进行。二要确保考试安全。要按照各自职责分工,扎实做好各项工作,确保保密安全、考点安全、信息安全、交通安全、食品卫生安全、供电安全不出问题,努力为考生营造安静、安全的考试环境。三要严格落实责任。要切实增强责任意识,把任务细化分解到个人,做到履职尽责到位,把各自工作做细做实。要积极主动沟通,相互支持配合,做到协同配合到位,形成强大工作合力。要制定完善应急预案,做到应急处置到位,确保一旦出现能够及时有效应对。

### 省三夏工作督导组莅临我市

冯晓仙带队 冯晓仙陪同

本报讯(记者刘晓雷)6月2日至3日,以省委办副主任冯晓仙为组长的省三夏工作督导组莅临我市检查指导三夏生产工作。副市长冯晓仙陪同。

冯晓仙一行先后到宝丰县、舞钢市、叶县,深入田间地头、农机专业合作社察看,详细了解了三夏生产形势、农机组织调度、物资供应、收割进度、秸秆禁烧及综合利用、灾后生产自救等情况。

冯晓仙指出,当前小麦已进入成熟期,要密切关注天气变化,扎实做好天气预测预报与技术指导服务工作,突出抢抓抢收,克服阴雨天气给麦收工作带来的不利影响。要科学调度收割机械,扎实做好农机跨区作业的组织协调工作,开辟绿色通道,保证油品供应,为三夏机收会战提供服务保障,努力扩大机收面积。要强化技术指导服务,及时开展秋田管理,为秋粮丰产奠定坚实基础。要强化秸秆禁烧监管,大力引导秸秆综合利用,积极探索、创新发展符合实际的农作物秸秆综合利用、灾后生产自救等途径。要切实抓好抗灾准备,制定落实好抗灾减灾预案,确保一旦出现灾害天气,能够及时采取科学应对措施,切实把损失降到最低。

### 郑理在石漫滩水库防汛工作会议上强调 严格落实防汛工作责任制

本报讯(记者张亚丹)6月2日下午,石漫滩水库防汛工作会议召开。副市长、石漫滩水库防汛指挥部指挥长郑理出席会议。

郑理指出,石漫滩水库属于病险水库,水库平时保持水位较高,下游防洪工程体系比较薄弱。根据气象部门预测,今年淮河流域发生洪涝灾害的可能性很大。各级各相关部门必须清醒认识水库防汛的严峻形势,坚决克服麻痹松懈思想和侥幸心理,切实增强防汛工作的紧迫感和责任感。

郑理强调,要坚持以防为主、统筹兼顾、防汛抗旱两手抓方针。切实加强隐患排查整改,做好防汛物资储备和管理,强化防汛抢险队伍建设,组织开展必要的防汛培训、演练,进一步细化完善各类应急预案,提高防汛应急处置能力。要严格落实防汛工作责任制,逐级分解目标任务,层层落实防汛责任;要相互配合,通力合作,形成强大的工作合力,扎实开展水库防汛工作;进一步严格防汛值班,领导带班制度,确保防汛工作万无一失,水库安全度汛。

会后,郑理来到石漫滩水库大坝和中控室,实地察看水库水位、水库泄洪闸自动化监控系统运行情况。

### 李哲在察看残疾人康教机构安全管理情况时强调 迅速彻底消除各类安全隐患

本报讯(记者沙星海)6月2日,副市长李哲带领市政府办公室有关负责人,现场察看我市残疾人康复教育等机构的安全生产管理情况。市政协副主席、市残联理事长冯四海一同察看。

李哲一行先后到市残疾人就业服务中心、市残疾人康复教育中心、聋语语训班、市残疾人辅助器具中心和位于卫东区的阳光聋儿语言康复中心,仔细察看消防安全设施配备、消防通道管理、安全隐患排查整改等情况。

李哲指出,要认真吸取鲁山“5·25”火灾事故的惨痛教训,切实落实各项安全生产责任,深入排查整改隐患,及时堵塞安全漏洞,坚决杜绝各类安全事故的发生。

李哲强调,各级残联要强化责任意识,完善安全制度,指派专人负责安全设施和消防通道,切实做好消防安全工作。要对残疾人康教机构的各类对象开展安全培训和消防演练,讲解安全知识,增强自救能力。要在自查自纠的基础上,邀请消防专业人员指导消防设施的配备和消防技能教育,确保消防设施达标、教育到位,确保不发生安全事故。

李哲还深入市社会福利院进行暗访,察看安全隐患整改情况。

### 崔建平在新城区、宝丰县和郟县暗访督导时强调 时刻绷紧安全生产这根弦

本报讯(记者吴学清)6月3日,副市长、市公安局局长崔建平带领市安监局、市安监局的有关负责同志深入新城区、宝丰县和郟县,就贯彻落实市政府安全生产专项整治和消防安全大排查大整治活动情况进行暗访督导。

崔建平一行先后深入到新城区和盛时代广场建筑工地,滎阳镇敬老院、好利家居具销售店,宝丰县观山悦墅建筑工地,恒基伟业公司,郟县刚双语幼儿园、郟县产业集聚区翰林苑建筑工地等处进行暗访督导。

崔建平强调,各级各单位要时刻绷紧安全生产这根弦,按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,迅速掀起各行业安全生产专项整治行动高潮,切实做到自查全覆盖、整改有成效、抽查有重点、督察有追究,形成大检查、大排查、大整治的高压态势。企业要全面落实安全生产主体责任,健全安全管理机制,完善安全生产规章制度,切实将“安全第一、预防为主、综合治理”的要求落实到生产经营的每一个岗位,提高安全生产水平,实现本质安全。

### 巡查不留死角 整治不顾情面

## 郟县开展北汝河河道采砂集中整治活动

本报讯(记者温书功 通讯员李朝锋)6月3日,记者在郟县北汝河河道看到,采砂设备已全部拆除,推土机往来穿梭回填着采砂坑,大卡车往外运送砂石疏浚河道,采砂船已撤离出主河道。

北汝河属沙颍河水系,淮河的二级支流,境线长48公里,岸长68公里,自西向东流经郟县6个乡镇58个行政村。近年来,在利益驱使下,该县一些采砂船主在北汝河河道内肆无忌惮地乱采乱挖,致使河道千疮百孔,深坑遍布,已影响到附近村民的生产、生活安全。

汛期已经来临,为切实保障北汝河

防洪安全和生态安全,郟县果敢开展北汝河河道采砂集中整治活动。该县成立了以县长为组长的专项整治工作领导小组,下设综合协调、执法执纪、现场处理、联合执法和长效监管等5个专项小组,及时解决河道采砂管理工作中的重大问题。县政府下发了《关于印发北汝河采砂专项整治工作实施方案的通知》,组织公安、水利、交通、国土、电力、林业等部门及当地乡镇政府,严厉打击各类违法采砂活动。县主要领导多次深入实地,夜查河道采砂治理情况,全面消除汛期隐患,保证河道行洪安全。汝河管理所

联合水利公安派出所增加巡查次数,并在夜间和节假日期间进行突击性检查,由每周每人巡查采砂点不少于2次,增加到每日巡查不少于2次;对巡查发现非法开采的现象,坚决依法打击,从严从重处理,将相关当事人传唤到水利公安派出所,讲明政策,责令做出书面保证,限期平复弃料堆体,树立安全警示标志。县水利局采取分段管理与分片管理相结合的方式,把河道分为3个段、15个片,任务分解到组,责任落实到人,做到及时发现,迅速处理问题,确保每一段河道都有人负责,有人监督。县府督组不定期

对沿河各乡镇河道内采砂户整改落实情况督察,保证整治一处,规范一处。

截至6月2日,郟县北汝河整治活动共出动人员3581人次,累计出动铲车441台,推平弃料堆体357处,约99.5万立方米;出动挖掘机193台,回填砂石坑478处;出动车辆2672台次,移除河道内砂石24万立方米;悬挂宣传横幅170条,喷漆警示标语340处;取缔非法采砂点11处,处理违法开采人员11人;河道内45个采砂点已整改清理到位,并对所有采砂点实施了强制拉闸断电,42条采砂船已全部撤离出河道;河道内所有采砂点处于停采状态,没有偷采现象。



6月3日上午,有关专家在对我市城管处路灯管理所高空作业车司机进行培训。为确保安全生产,让高空作业车司机更加安全规范地使用高空作业车,当日,城管处路灯管理所专门邀请中国建设机械教育协会建设机械职业教育专业委员会的专家,对该所全体高空作业车司机进行专业培训。

### 全市卫生计生系统开展 安全生产专项整治活动

本报讯(记者沙星海)连日来,全市卫生计生系统认真贯彻落实市委、市政府要求,迅速开展安全生产专项整治和消防安全大排查大整治活动。

市卫计委制定下发了详细的消防安全大排查大整治活动实施方案和安全生产专项整治活动实施方案,单位负责人和班子成员带队对各医疗卫生单位进行检查,切实加强医院、诊所及其他各类卫生计生机构的消防安全管理。

市卫计委确定安全生产专项整治的范围包括:该委直属各医疗卫生单位、平煤神马医疗集团总医院、各县(市、区)卫生计生委(卫生局、人口计生委)所直属的医疗卫生计生单位以及辖区内其他二级以下医疗机构(含二级及以下民营医院、企业医院和社区卫生服务机构、诊所、门诊部)等。他们派出了多个督导组,重点检查安全生产责任制落实情况、消防安全工作情况、医疗安全工作、项目建设施工安全、公共卫生安全工作等;对每一个岗位、每一个安全措施落实情况都将作一次全面彻底的排查,对排查出来的问题梳理分类,建立台账,剖析造成隐患的原因,能够立即整改的立即整改,不能立即整改的制定整改措施,安排专人盯紧隐患,确保责任落实到人;针对今年以来省市安全生产检查下发整改通知单中的安全隐患,采取有效措施,确保整改到位,使专项整治真正做到横到边、纵到底,不留死角、不留盲区。

### 全市第一季度“四新”项目排名确定

本报讯(记者韩江法)6月2日,市政府项目办对今年第一季度各县(市、区)“四新”(新签约、新开工、新竣工、新投产)项目排名情况进行了公布。

全市今年第一季度“四新”项目共138个,总投资4067325万元。其中,全市新签约项目27个,总投资1171412万元,叶县新签约重点项目8个,总投资166690万元,新签约项目个数排名第一;全市新开工项目65个,总投资1637116万元,第一季度完成投资219296万元,鲁

山县新开工项目15个,总投资396569万元,第一季度完成投资51935万元,新开工项目个数排名第一;全市新竣工项目27个,总投资690297万元,第一季度完成投资99715万元,鲁山县新竣工项目10个,总投资95527万元,第一季度完成投资16980万元,新竣工项目个数排名第一;全市新投产项目19个,总投资568500万元,第一季度完成投资17176万元,鲁山县新投产项目8个,总投资186400万元,第一季度完成投资15176万元,新投产项目个数排名第一。

2015年全市第一季度“四新”项目公示一览表

单位:万元

项目类别	当月名次	县(市、区)	项目个数	总投资	第一季度完成投资
新签约	1	叶县	8	166690	0
	2	郟县	5	291000	0
	3	卫东区	4	226000	0
	4	鲁山县	3	250000	0
	5	高新区	3	68000	0
	6	新华区	2	139922	0
	7	舞钢市	1	27800	0
	8	宝丰县	1	2000	0
	9	湛河区	0	0	0
新开工	1	鲁山县	15	396569	51935
	2	叶县	13	358000	36100
	3	舞钢市	12	214500	22000
	4	宝丰县	10	291439	54341
	5	新华区	5	118580	7300
	6	卫东区	5	102500	19500
	7	郟县	4	125528	26700
	8	湛河区	1	30000	1420
	9	石龙区	0	0	0
新竣工	1	鲁山县	10	95527	16980
	2	新华区	6	223500	850
	3	宝丰县	3	31270	21995
	4	湛河区	2	210000	19730
	5	郟县	2	60000	28500
	6	卫东区	2	40000	2500
	7	叶县	2	30000	9160
	8	舞钢市	0	0	0
	9	石龙区	0	0	0
新投产	1	鲁山县	8	186400	15176
	2	郟县	7	295500	0
	3	叶县	2	66000	500
	4	卫东区	2	20600	1500
	5	舞钢市	0	0	0
	6	宝丰县	0	0	0
	7	新华区	0	0	0
	8	湛河区	0	0	0
	9	石龙区	0	0	0



排洪防汛 监测流量

6月3日上午,在平桐路沙河桥上,市水文水资源勘测局白龟山水文站工作人员在对排洪流量进行认真监测。据了解,连日来的降雨天气使得我市白龟山水库水位达到101.61米,为确保防汛工作万无一失,6月2日17时,我市开始对白龟山水库排洪,每秒流量为48.8立方米,这也是我市自去年以来首次排洪防汛。

本报记者 牛智广 摄

### 全市法院重拳打击拒执犯罪行为

执行案件结案314起,结案标的8647万余元

本报讯(记者常洪涛)自去年10月份以来,全市两级法院共向公安机关移送拒执犯罪案件119起,立案26起,移送检察机关审查起诉6起,法院宣判3起,促进执行案件结案314起,结案标的8647万余元,化解了一大批老大难案件。“6月2日,市中级人民法院有关负责人介绍说。

2014年10月21日,最高人民法院、最高人民检察院、公安部联合发布《关于开展集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动有关工作的通知》,市委政法委员会立即组织召开市公、检、法相关单位参加的集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动动员大会,对全市专项行动开展以来,全市两级法院对相关执行案件进行了排查,对涉嫌构

成拒不执行判决、裁定罪,妨害公务罪,非法处置查封、扣押、冻结财产等犯罪的被执行人或相关人员进行甄别,并将犯罪线索及时移送公安机关。同时,全市两级法院针对案件的不同情况,坚持案件执行与严惩拒执犯罪行为并重的原则,对不同的被执行人分别采取“见证执行”、“司法拍卖”、“限制高消费”、“限制出境”、“列入失信被执行人名单”、“召开敦促被执行人履行义务大会”等措施,敦促被执行人及时履行生效判决、裁定确定的义务;并利用报纸、电视、电子屏幕、微信、张贴公告、发放宣传传单、公布拒执犯罪典型案例等形式广泛宣传打击拒执犯罪专项行动,扩大社会影响,营造严厉打击拒执犯罪行为的强大舆论氛围,起到了打击一个、教育震慑一片的良好社会效果。

## 我市第五十七至五十九个创卫 “五个一”竞赛活动内容确定

本报讯(记者韩江法)6月3日,市创建指挥部公布了市创卫第五十七至五十九个“五个一”竞赛内容,竞赛周期为6月6日-7月17日。

第五十七个“五个一”竞赛周期为:6月6日-6月19日。竞赛单元区域项目为:新华区新街街道崔庄村、卫东区工人镇街道吕庄村、湛河区滨河街道沟刘村、新城区滎阳镇梁庄村、高新区皇台街道小高庄村。市场评比项目为:新华区体南市场、卫东区新华路孵化园市场、

湛河区火车站综合市场、新城区农都生活广场、高新区东站市场。道路评比项目为:新华区联盟路、卫东区西站路(建设路一盐库路)、湛河区西苑东路、新城区望湖路、高新区东站南路。

第五十八个“五个一”竞赛周期为:6月20日-7月3日。竞赛单元区域项目为:新华区集店镇新留村、卫东区申楼街道蜜蜂王村、湛河区北渡街道谢庄村、新城区滎阳镇郭庄村、高新区遵化店镇代庄村。市场评比项目为:新华区胜利街市场、卫东区

东苑市场、湛河区东风路市场、新城区东洼市场、高新区神马尼龙社区临时摊点群。道路评比项目为:新华区和平路、卫东区矿工路东段、湛河区东风路、新城区翠湖路、高新区青桐街。

第五十九个“五个一”竞赛周期为:7月4日-7月17日。竞赛单元区域项目为:新华区西市场街道张泉庄北安移民村、卫东区东高皇街道岳家村、湛河区曹镇乡秦庄村、新城区滎阳镇何庄村、高新区遵化店镇大王庄村。市场评比项目为:新华区培新街摊点群、卫东区黄楼街摊点群、湛河区翡翠路摊点群、新城区取纳平煤神马集团新城区便民服务站、高新区高阳小区临时摊点群。道路评比项目为:新华区园林路、卫东区五一路、湛河区亚兴路、新城区崇文路、高新区开发一路。

另外,第五十七、第五十八、第五十九个“五个一”竞赛评比项目还有市容秩序(包括夜间市容)、整改落实情况(包括数字城管)等内容。